

## День медведя

В младшей группе № 12 «Капелька» прошёл тематический день «День медведя». Могучего медведя по праву считают символом России, ведь этот мощный зверь олицетворяет всю силу и удачу русского народа. С его образом связана масса сказок, так что неудивительно, что он получил свой собственный праздник, отмечаемый 13 декабря на всей территории нашей необъятной Родины. Не остались в стороне от этого праздника и дети младшей группы.

В доступной и игровой форме Лариса Владимировна рассказала детям о жизни медведя, особенности внешнего вида, повадках поведения в природе, месте обитания. Поиграли с ребятами в уже знакомую игру «Найди Мишку», которая вызвала у всех детей массу положительных эмоций.

Дети рассматривали иллюстрации с медведями в книгах, вспомнили сказки, где встречается медведь - «Маша и медведь», «Три медведя», «Теремок», «Колобок». Выполнили рисование в нетрадиционной технике с элементами аппликации «Медведь в берлоге».

Весь день прошёл в тёплой и дружеской атмосфере, оставив у детей яркие впечатления и новые знания о буром медведе.

# День Медведя в России !

13 Декабря





